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Vestigingsklimaat (n=301) 
   

 

Algemeen oordeel (rapportcijfer) 

 

  

 

Ontwikkeling oordeel (rapportcijfer) 

 

 

Benchmark oordeel (rapportcijfer) 

 
 

Vestigingsfactoren 
 

Sterke punten: 

1. Geen bijzondere reden (24%) 

2. Bedrijf zit hier van oudsher (23%) 

3. Woont zelf in Oosterhout (17%) 

4. Bereikbaarheid via de weg (11%) 

5. Beschikbaarheid ruimte (11%) 

 

Punten die beter kunnen: 

1. Geen punten (29%) 

2. Parkeermogelijkheden (20%) 

3. Huisvestingskosten (15%) 

4. Bereikbaarheid in gemeente (13%) 

5. Bereikbaarheid per spoor (13%) 

 

 

Organisatiegraad 

 

 

Uitbreidingsplannen

 

 

Plannen voor verduurzaming 

 

 

 

Lokale regeldruk 

 

 
 

Ondernemingsklimaat (n=273) 
   

 

Algemeen oordeel (rapportcijfer) 

 

  

 

Ontwikkeling oordeel (rapportcijfer) 

 

 

Benchmark oordeel (rapportcijfer) 

 
 
 

Economische situatie en arbeidsmarkt (n=250) 
   

 

Toekomst bedrijf 

 
 

 

Uitdagingen komende tijd

 

 

Bedreiging door internetverkopen

 
 

Slaagt in het vinden van geschikt personeel 

 

 

 

Leidt tot problemen in bedrijfsvoering

 

 

 

Kanalen voor werving van personeel
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Respons 
 

  Steekproef: 3.225 
  Deelname:     301 (9,3%) 
   

  Respons per sector en 
  grootteklasse: 
 

  Sectoren: 

primair   12 (12,6%) 
secundair   43 (7,3%) 
tertiair: 217 (11,4%) 
quartair   29 (4,5%) 

 

  Werkzame personen: 

1 wp. 122 (6,3%) 
2-9 wp. 120 (12,6%) 
10-49 wp.   43 (16,0%) 
50-99 wp.     8 (17,4%) 
100+ wp.     8 (26,7%) 

 
 

        (heel)                neutraal            (heel)      weet 
         hoog                                  laag        niet 

? 

Beroepsgroepen met meeste problemen bij vinden van personeel (top 5): 

* zoals LinkedIn 

Het vestigingsklimaat is de aantrekkelijkheid van de gemeente voor bedrijven om zich er te vestigen (bijv. infrastructuur, beschikbaarheid personeel, nabijheid andere bedrijven e.d.). 

Het ondernemersklimaat is te lezen als de lokale omstandigheden die van invloed zijn op de wijze waarop de ondernemer zijn / haar bedrijf kan voeren. 

N.B. N.B. N.B. 

N.B. 
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Bedrijfsomgeving (n=254) 
   

 

Algemeen oordeel (rapportcijfer) 

 

 

 

Ontwikkeling oordeel (rapportcijfer) 

 

 

Benchmark oordeel (rapportcijfer) 

 
 

Oordeel deelaspecten bedrijfsomgeving (rapportcijfers) 
 

 

 

Aanpak beheer openbare ruimte nodig 

 

 

Sociale veiligheid

 
 

Mate van onveiligheid / criminaliteit 

 

 

Fysieke veiligheid

 
 
 

Dienstverlening gemeente  (n=273) 
   

 

Algemeen oordeel (rapportcijfer) 

 

 

 

Ontwikkeling oordeel (rapportcijfer) 

 

 

Benchmark oordeel (rapportcijfer) 

 
 

Oordeel deelaspecten dienstverlening (rapportcijfers) 
 

 

 

 

Contact gehad met gemeente 

 

 

Waarover contact (top 5): 

1. Parkeren (16%) 

2. Milieuzaken (12%) 

3. Openbare ruimte (9%) 

4. Bestemmingsplan (8%) 

5. Evenementen (8%) 
 

 

Digitaal bedrijvenloket

 
 

Wat weegt zwaarst bij oordeel over dienstverlening

 

 

Behoefte aan meer voorlichting 

 

 

 

Behoefte aan digitale dienstverlening 
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Behoefte aan info over: 


